

征集令

《魅力石湾》现面向市民征集作品,题材不限,可以是作文、诗歌、评论、散文,也可以是书法、绘画、摄影、手工艺品,只要是您的原创作品,我们都愿意拿出版面来刊登,为您的才艺搭建交流展示的平台,让更多人知晓。同时,我们也欢迎有需要的市民在这里开辟属于自己的创作专栏,将您的好作品向更多人分享。还在犹豫什么,赶紧来参与吧。

投稿方式:1、将作品发送至邮箱:1550043607@qq.com;
2、将作品邮寄至:佛山市禅城区石湾镇街道办事处530室《魅力石湾》编辑部 邮编:528000
3、关注“石湾公信”,直接将作品发到后台。
我们将为入选作品提供福利,优秀的作品更有望获得相应稿酬。

本版统筹/整理 李荔



《我将来是个有钱人》读后感

◎石湾三小 六(2)班 庞雅文 指导老师:卢老师

“书读百遍,其义自见”书籍是人类进步的阶梯。今天我要给大家介绍一本好书——《我将来是个有钱人》。这本书让我受益匪浅。

此书讲的是主人公胡小闹的理想——“成为有钱人”,文中,胡小闹见识到了班级里的富家弟子——苏西坡的狂傲自大,于是胡小闹奋发图强,发誓要成为有钱人。可是有一天,班里新转学来了一位与众不同的同学——钱多多。与他的名字一样,钱多多家里的确很有钱,但是,他穿的衣服,用的东西都非常破旧,让胡小闹很不理解。这天,钱爸爸受邀给胡小闹所在的班级上了几节“关于钱的来源和钱的意义”的课,让同学们知道了赚钱的方法及辛苦,也让胡小闹受益匪浅,原来真正的有钱不并不是表面有钱。

你们知道我为什么介绍这一本书给你们吗?那是因为我读了这一本书后,不仅知道了金钱的意义,还知道



了如何赚钱和如何管理金钱。

你们知道金钱的意义是什么吗?金钱,你我都不陌生,它可以满足我们各种物质需求。但有了金钱,也不

一定有了一切,虽然金钱可以买到房子、汽车、药材、血液……但买不到家、时间、知识、健康、生命……而金钱买不到的这些,恰恰是最为珍贵的。有了钱虽然可以满足我

们的物质需求,这固然是好事,但钱不是万能的,所以我们要珍惜身边的亲人和朋友,珍惜健康、生命、时间……

那你们知道如何赚钱吗?你可以通过劳动、知识、智慧来赚钱。举个例子:劳动赚钱可以帮家人、邻居打扫卫生来换取报酬;知识赚钱可以教小宝宝学习以及用自己特长来赚钱;智慧赚钱可以去卖旧玩具,出售旧杂志做个守法精明的小商人,这些都能够赚钱。

但知道了赚钱,你们知道如何管理金钱吗?你可以通过记账的方式来管理金钱,每天可以记录着自己零花钱的来源和去向,也可以给父母查看自己零花钱的去向,以便提供更好的建议。

这本书还告诉了我一个人生的道理:金钱要取之有度,用之有节,则常足;取之无度,用之无节,则常不足。希望看过书的你,也能和我一样有着深刻的感悟。

科学改变人类生活

——《科学改变人类生活的119个伟大瞬间》读后感

◎石湾三小 五(4)班 廖伟安 指导老师 万文辉

最近我读了《科学改变人类生活的119个伟大瞬间》这本书,感触很深,原来119个伟大瞬间,都是科学的应用成功。原来科学是如此引人入胜,我们所居住的世界是如此充满惊奇和感叹!

这本书讲了很多人类科学发展的伟大历程,我最有印象的是磁悬浮列车。你们知道吗?有一种火车会飞!大家大概会以为这是在动画片才会有情景,但这已经成为现实,磁悬浮列车就是会飞的火车!它利用电磁原理,列车悬浮在铁轨上,没有车轮,却能跑很快,目前最高时速可达600公里/小时。要知道,飞机在天上飞一般也是800公里/小时,所以人们都说这是一种会飞的火车。

想想我们的交通工具,从马车,自行车,汽车,火车,飞机,磁悬浮列车,一路发展,都离不开科学。我有一个梦想:既然磁悬浮列车不需要和地面接触,以后科技进步了,能否让列车直接在天上飞?

人类世界的发展日新月异,科技不断进步,我们也不能落后,一定要好好学习,为实现梦想而努力!

读《贝丝的快乐农场》有感

◎石湾三小 五(4)班 关泳琳 指导老师 万文辉

最近我读了《贝丝的快乐农场》这本书。这本书写了因为一次意外事件,主人公贝丝被送到了乡下姨婆家。到姨婆家后,贝丝不但要自己照顾自己,还要做家务,再也不能过着衣来伸手、饭来张口的日子。但是,独立自主的生活让贝丝很快发生了变化,她爱上了这个新家庭,自主的生活让贝丝改掉了之前所有的缺点。

我联想到了我也是衣来伸手、饭来张口的孩子。看了这个故事,我想,如果我帮爸爸妈妈多做家务,也会像贝丝一样改掉这个缺点吗?于是,我试着做一些力所能及的家务,例如:扫地、拖地,擦桌子,洗衣服……最近我还学会了包饺子给父母吃了。一开始,我根本不会包,先前的几个全都露了馅,但经过几次磨炼,之后包的个个都挺着“将军肚”,我心里乐开了花。

我相信,只要我肯努力,也能像贝丝一样改掉自己的缺点,变得更好!

石湾三小 学生绘画展(5)



《美丽的公园》 唐振鹏



《美丽的风景》 肖婧



《美丽的小女孩》 梁敏